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ZADEVA: APEL ZA SISTEMSKO UREDITEV OBLIKOVANJA IN USKLAJEVANJA CEN STORITEV 
INSTITUCIONALNEGA VARSTVA 
 

Spoštovani, 
 

na Združenju občin Slovenije (v nadaljevanju: ZOS) smo s strani občin članic v zadnjem obdobju prejeli 
opozorila glede izrazitih in nenadnih dvigov cen storitev institucionalnega varstva. 
 

Občine poročajo o primerih, med drugim tudi na področju storitev, ki jih izvajajo centri za usposabljanje, 
delo in varstvo (CUDV), kjer je pri isti vrsti storitve oziroma isti obliki institucionalnega varstva v zelo 
kratkem časovnem obdobju prišlo do občutnega povečanja cen, tudi za več kot 40 % oziroma ponekod 
celo za več kot 50 %. Takšni dvigi cen predstavljajo pomembno finančno obremenitev za uporabnike 
storitev, njihove svojce ter tudi občinske proračune v primerih, ko občine skladno z veljavno zakonodajo 
sodelujejo pri financiranju oziroma doplačilu storitev institucionalnega varstva. 
 

Iz prejetih pojasnil izvajalcev izhaja, da povečanje cen ni posledica posameznega dejavnika, temveč 
kumulativnega učinka več sočasnih sistemskih sprememb na ravni države. Med razlogi se navajajo 
predvsem prenova plačnega sistema v javnem sektorju, postopna uveljavitev povečanih kadrovskih 
normativov, prenehanje določenih oblik sofinanciranja stroškov dela, uvedba prispevka za dolgotrajno 
oskrbo, povečanje posameznih stroškov dela, vključno s stroški zimskega regresa, ter drugi stroški, 
povezani z delovanjem in poslovanjem izvajalcev. 
 

Ob tem posebej poudarjamo, da občine nimajo vpliva na ključne elemente, ki vplivajo na oblikovanje 
cen storitev, kljub temu pa nosijo pomemben del finančnih posledic navedenih sistemskih sprememb. 
ZOS zato opozarja, da obstoječi sistem ne vsebuje ustreznih mehanizmov, ki bi ob uvajanju sistemskih 
sprememb na ravni države preprečevali nesorazmeren prenos finančnih bremen na občine. 
 

Na tej podlagi na ministrstvo naslavljamo poziv k razmisleku o sistemski ureditvi, ki bi ob uvajanju 
sprememb na ravni države zagotovila bolj uravnoteženo porazdelitev njihovih finančnih posledic med 
državo in lokalnimi skupnostmi ter preprečevala nesorazmeren prenos finančnih bremen na uporabnike 
storitev in lokalne skupnosti, ob hkratni ustrezni ureditvi njihovega financiranja. 
 

Menimo, da lahko odsotnost usklajenega pristopa pri uvajanju sistemskih sprememb pomembno vpliva 
na dolgoročno finančno vzdržnost sistema tako za uporabnike kot tudi za lokalne skupnosti. 
 
S spoštovanjem, 

 Robert Smrdelj 
 predsednik Združenja občin Slovenije 
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